

智能家居 新三件
10M光纤宽带 + 4G上网 + 智能电视

联通新年送大礼

新闻线索 0537-

24小时新闻热线 2110110

拿照片寻妻儿,被传成拐卖儿童

微信散布谣言者涉嫌诽谤他人,被行政拘留5日

本报2110110消息(记者 苏洪印 实习生 张馨 通讯员 苏培银) 为了寻找离家出走的妻儿,孔先生拿着照片在金乡城区到处跟人打听,不想被人拍下照片,并在微信中称其是拐卖儿童人员。7月31日,微信上发布谣言的孙某因涉嫌诽谤他人,被警方行政拘留5日。

6月26日上午,家住金乡县肖云镇的孔先生来到金乡县公安局第一派出所。孔先生说,这几天陆续有朋友、亲戚提醒他,说在微信圈看到一则信息,“信息内容说我在金乡县沙岭社区拐卖儿童,还配了一张我的照片。”孔先生刚开始以为是朋友在开玩笑,但看到信息才傻了眼。信息的文字为“金乡沙岭社区发现拐卖儿童人员,望家庭有小孩子者发现此人赶快避开。切记,切记”,而配着的图片正是孔先生的一张正面照片。

拿着照片找人,咋成了拐卖儿童?孔先生说,事发前他因为跟妻子闹别扭,妻子带着孩子离开了家,“6月22日,听朋友说在沙岭社区看到过我妻子和孩子,当天我就去了沙岭社区,到处跟人打听妻儿的下落。”

民警经过调查核实,找到了一位在微信圈转发这则信息



孙某微信散布的谣言信息(警方供图)。

的女青年,“这个女青年说,自己转发的是一位女性朋友的微信,这个朋友姓孙,20多岁,住在金乡县沙岭社区。”民警很快掌握了孙某的微信号以及备注里的手机号码。

经过实地走访以及研判照

片信息,民警基本断定,女子孙某就是发布谣言者。7月31日上午,女子孙某被传唤到派出所,承认是自己发布的谣言。孙某供述,当时自己在楼道前看孩子,看到了孔先生拿着照片在找人,因为在网上看到拐卖儿

童频发,觉得孔先生行迹可疑,就拍了照片,然后发到了微信朋友圈。

7月31日,孙某因涉嫌诽谤他人,被金乡警方行政拘留5日。

因排水沟起纠纷

湖上民警来调解

本报2110110消息(记者 孟杰 通讯员 陈雷 张贺) 两家地势一高一低,因其中一家迟迟没有疏通排水沟,导致另一家出行受阻,两家人产生纠纷并发生打斗。经过微山湖派出所的调解,两家人终于握手言和。

樊某在微山岛镇谢楼村开了家养猪场,与杨某的采摘园之间有条乡村生产路,采摘园地势较高,每逢阴雨道路就被淹没,给樊某的出行带来很大不便。两家因为疏通采摘园排水沟的问题多次沟通未果。7月1日又逢阴雨,樊某的养猪场门前道路又被淹没,遂与刚巧路过的杨某发生争吵并厮打在一起。

微山湖派出所民警经过多日的劝导和法制教育,樊某和杨某双方终于坐在一起,对排水沟的问题进行了商量和沟通,最后握手言和。

左转不让直行,三轮车被撞

三轮车驾驶员身亡,交警认定双方负同等责任

本报2110110消息(记者 孟杰 实习生 张丽丹 通讯员 戴永森) 济宁市滨湖大道附近,一辆电动三轮车左转时没有避让正常行驶的直行货车,两车发生碰撞,电动三轮车驾驶员死亡。经交警认定,三轮车驾驶员与货车司机负有同等责任。

7月4日下午6点,市中交警大队事故民警接到报警,济宁市滨湖大道洙赵新河桥南侧,一辆电动三轮车与一辆大货车发生了碰撞,三轮车驾驶员受伤已被送医。值班民警赶到现场看到,轻型货车车头撞在了道路中间的护栏上,防撞桩严重变形,货车右前部凹陷,与其发生碰撞的电动三轮车倒在货车的右前部,车头

和车座已经脱离,车身严重变形。

该货车司机介绍,当时他沿滨湖大道由北向南正常行驶,行至事发地点时,路中间突然冲出一辆电动三轮车,虽然他立即往左急转避让,但还是与电动三轮车发生了碰撞,然后又撞上了路中间的隔离护栏。

“经我们核实,当时电动三轮车从滨湖大道西侧的一条乡村小道拐入滨湖大道并试图左转弯,三轮车驾驶员在左转弯的过程中没有仔细观察,也没有避让直行车辆。”市中交警大队事故民警杨哲鑫介绍,事故中,电动三轮车车主因伤势过重抢救无效死亡,货车驾驶员与三轮车车主承担事故的同



事故现场,三轮车严重变形。

驾车赴多地盗窃

天网监控下现行

本报2110110消息(通讯员 周传安) 近日,鱼台县李阁派出所调查一起电动车盗窃案时,在监控录像中获得盗窃车辆信息,串并后发现该车曾在多地作案,于是通过天网工程进行实时监控,最终在该车再次进入鱼台时,将其一网成擒。

近日,鱼台县李阁镇一徐姓群众来到派出所报案,称其新买的电动车被盗,民警通过调取监控录像发现,实施盗窃的犯罪嫌疑人乘坐一辆黑色奇瑞轿车,车牌号经查询为假牌。经过济宁市公安局情报信息串并平台,民警发现该车曾在鱼台和济宁城区、金乡、嘉祥等地多次作案。

随后,鱼台警方将该车列入天网工程临控车辆,进行实时监控。7月6日,该车再次进入鱼台被天网监控捕捉,鱼台警方立即部署警力对该车进行拦截。发现了警方的行动后,该车仓惶逃窜并冲撞拦截车辆,车轮爆胎后三名嫌疑人下车继续逃跑,但被紧随其后的民警和附近群众一网成擒。

经审讯,犯罪嫌疑人关某某、刘某某、杨某某自4月份以来,交叉结伙屡次盗窃,目前三人已被刑事拘留。

乘客物品赖在储物柜“不走”

有些物品一放就是一个月,不仅影响使用还难处理

本报2110110消息(记者 庄子帆 实习生 李文物) 为了方便乘客寄存物品,济宁汽车总站设置了储物柜,但经常有些乘客寄存的物品“赖着不走”,有时一存就是一个月。储物柜得不到循环利用,而如何处理这些物品,也让车站很是头疼。

5日上午,记者来到济宁汽车总站,进站口安检处有

一排蓝色的储物柜,是为了方便乘客短时间寄存物品而设置的。但随着存放行李的乘客越来越多,车站工作人员却发现每过一段时间,都能清理出不少无人认领的物品。

“前两天清理出来一把雨伞,在储物柜里‘躺了’一个月了。”负责清理储物柜的车站工作人员介绍,按照规定,

物品可在柜内存放7天,超过7天他们便要清理,将物品放在服务台,待乘客来认领。乘客落下的东西大多价值不高,衣服以及小件物品较多,有时甚至还清理出来蒸米饭的锅、煎饼、广告宣传页等。

“虽然价值不高,但我们无法判断这些东西对乘客的价值,所以即使到了时间也不

敢轻易处理,除非一些容易腐烂变质的东西,很多衣服、行李箱堆在仓库里,有的都超过了一年了。”代亚杰说,无人认领的物品占用储物柜的空间,也影响了其他乘客的使用。“在客流高峰期,特别是春运期间,储物柜根本就不够用,再有乘客不及时将物品取走,更影响了储物柜的循环利用。”